

## 客场挑战广州富力 建业轻装上阵

本报讯(郑报全媒体记者 郭韬略) 6月27日,河南建业踏上了前往广州的征程,29日晚上他们将在客场同广州富力交锋,这是上半赛季的最后一场比赛。虽然对手实力强劲,作战难度极大,但这却是今年开赛以来建业最轻松的一次出征。

### 难得一次的“轻松之旅”

虽然目前建业队积17分,比广州富力多了2分,排名也领先一位,但从双方实力对比来讲,建业队与对手还是有一定差距,特别是在只有伊沃一名外援出战的情况下,这种差距还会进一步放大。加上广州这个时候闷热潮湿的天气,对建业队员更是一种严峻考验。历史上,但凡在夏天到广州作战,建业队鲜有佳绩。

不过尽管胜算不大,但因为之前在主场比赛战胜了深圳佳兆业,建业已经创造了近3年来的最佳半程战绩,这场比赛的压力

就小了很多,全队得以以一种轻松的心态去面对。

从第一场比赛开始,建业队就一直受到减员的困扰,这一场更是达到了极致:巴塞戈回国踢非洲杯,奥汉德扎累计4张黄牌停赛,王宝山已经是“无锋可用”。本场比赛将不得不“锻炼新人”,而这种情况对于年轻球员倒是难得的机会,在轻松的心态之下,或许能有上佳发挥,进而去获取主教练的青睐。所以说,尽管实力受人员损失而削弱,但队伍斗志却不容忽视。

下半年他还将继续身披建业队战袍出战。

如此一来,在挺过本周难度很大的一轮比赛之后,建业队在下半年就更值得期待:从7月份开始,已经伤愈的卡兰加就能复出。卡兰加+奥汉德扎这对锋线组合,身高、速度、力量俱佳,而且两人的门前嗅觉都非常灵敏,在能让建业队进攻更立体的同时,进攻效率和威胁度也都将得到明显提高。

### 二青会武术散打项目 (体校组)落幕

#### 郑州运动员战果辉煌

本报讯(郑报全媒体记者 郭韬略)第二届全国青运会武术散打项目体校组决赛阶段的比赛,27日在山西太原落下帷幕,由塔沟武校学员组成的郑州市体育运动学校、郑州市少年儿童体育学校在本次比赛取得了优异成绩,全部20枚金牌中,有11枚被塔沟武校学员夺得,此外他们还获得了13枚银牌和6枚铜牌。

本届青运会在赛制上进行了较大改革,武术散打等项目分为体校组和社会俱乐部组两个大的组别。体校组的比赛从24日揭幕,共历时4天,在男、女两个组别上共设置20枚金牌。比赛采用中国武术协会最新审定的《武术散打竞赛规则和裁判法》,每局比赛时间为1分30秒,实行单败淘汰制。

全国共有48支代表队的244名运动员获得了决赛资格,久负盛名的登封塔沟武校派出多名队员分别代表郑州市体校和郑州市少儿体校等队参赛,在4天共8场的激烈角逐中,这些队员显示出了强大的实力,超过半数的金牌被他们收入囊中,共夺得11金,也再一次巩固了河南武术强省的地位。

### 全国象棋甲级联赛 河南天伦憾负四川

本报讯(郑报全媒体记者 郭韬略) 全国象棋男子甲级联赛28日开始了第五轮的角逐,本赛季第一次在主场荥阳作战的河南楚河汉界天伦队在同四川队的交锋中4场对局2平2负,不敌对手。

今年的全国象棋甲级联赛共有14支队伍参加,比赛分为常规赛和季后赛两个阶段,常规赛采取双循环赛制,在比赛方式上以赛会制和主客场制相结合,常规赛的前六名进入季后赛。象棋甲级联赛为团体赛,每轮比赛双方各派出4名棋手出战,每局的胜、平、负得分分别为2、1、0分,综合4局总比分后的结果为当轮的场分,场分同样按照胜、平、负的结果分别为2、1、0分。最终以各队的总积分排定名次。

在2017年正式组队的河南楚河汉界天伦队近两年战绩骄人,2017年组队之初冲甲成功,并在当年的联赛中名列第十一位,去年队伍名次跃居第七。今年,河南天伦引入了国内象棋名宿、69岁的象棋特级国际大师柳大华,由此组成了史上最强阵容,队伍也希望能在去年的基础上再上新台阶,杀入季后赛。

在今年联赛前四轮赛会制比赛中,河南天伦表现不俗,4轮比赛1胜3平,位居第五。28日的比赛也是他们今年第一次坐镇荥阳主场,对手是实力强劲的四川队。

30日,象棋甲级联赛第六轮的角逐即将展开,河南、四川两队将在荥阳再战一场,届时身为“焦点人物”的柳大华是否出场,这也让棋迷们颇感兴趣。



### 大奥续约问题不大

上一轮建业和深圳的比赛开始之前,另一场比赛中富力前锋扎哈维被红牌罚下的消息就让河南球迷兴奋不已,在他们看来,这无疑让将要出征广州的建业队压力骤减。但这样的兴奋随后因为奥汉德扎吃到个人第四张黄牌被消减:没有了巴塞戈,奥汉德扎在停赛,这等于是“消灭”了建业的攻击力。

半程总共打进7球,虽然其中包括了3粒点球,但点球也全部是他本人所创造,奥汉德扎在建业队中的作用显而易见,他在球迷心目中的位置也可想而知。因为年初加盟建业时签的是一份短期合同,所以随着转会窗口的开启,人们也越发担心大奥会被其他队伍“挖墙脚”。不过主教练王宝山透露,奥汉德扎的续约不存在什么问题,

## “中国足球少年天才计划”启动 选拔16名优秀苗子赴德国深造

本报讯(郑报全媒体记者 郭韬略 文/图)由河南省人民对外友好协会、河南省足球协会、河南省足球事业发展基金会共同主办的“2019中国足球天才计划”青少年足球精英选拔集训营28日下午在郑州市第九中学足球场正式开营。100多名适龄小球员将为争夺16张赴德国培训门票而竭尽全力展现自己。

“2019中国天才少年计划”是由德国曼海姆市暨莱茵内卡地区德中友好协会、德中交流协会、慕尼黑国际足球学院联合推出的一项针对中国青少年足球运动的选拔培训计划,经过各方前期努力,项目在河南得以顺利落地。

据介绍,共有河南郑州、开封、洛阳、济源、新乡、周口、塔沟足球训练基地、郑州市硕爵学校的8支队伍100多名15岁以下的小球员参加本次集训营。

根据计划,这8支队伍通过随机抽签,两两捉对厮杀,共进行4场比赛。这样的比赛结果并不重要,组织者意在通过实战发现具备良好潜质、有发展前途的足球苗子。整个比赛过程中,由慕尼黑国际足球学院校长凯·奥斯瓦尔德、曼海姆德中友好协会主席菲利克·库尔茨、专业教练安德李·尼波勒组成的德方资深教练团队都会在现场仔细观察小球员们表现。

两天的比赛之后,德方团队会从中选出20名佼佼者参加为期两天的由德方教练主持的训练营,再从中确定16名选手,

于8月份赴德国慕尼黑国际足球学校进行为期10天的免费学习训练,其间还将和当地职业俱乐部的梯队进行比赛。

入选的孩子在德国期间训练,将由德国顶级教练实施培训计划并且有机会与拜仁慕尼黑、莱比锡俱乐部和霍芬海姆1899俱乐部的同龄人同场比赛。此外,慕尼黑国际足球学校还将为球员们提供一系列文化交流活动。据介绍,作为本项目的荣誉监护人,世界足球先生马特乌斯也将参与到该计划当中。

曼海姆德中友好协会主席菲利克·库尔茨在致辞中表示:“我要感谢大力支持本次项目落成的河南省对外人民友好协会、河南省体育局、河南足球事业发展基金会以及河南建业足球俱乐部,是他们共同的努力让我看到了足球运动在河南的重视程度和发展前景。希望在本次活动中所有人都能公平比赛并享受足球给我们每个人所带来的乐趣。”

河南省体育局副局长马宇峰在致辞中表示,能够前往德国集训,对我省小



球员们来说将是一次极佳的学习机会,将会极大地帮助他们接受先进的足球理念、科学的训练方式,加深对足球的理解和认识,对他们的成长起到非常积极的作用,也将进一步丰富、充实河南足球的后备人才库,推动河南足球的发展。

河南足球事业发展基金会理事长杨楠表示,这样的活动对于热爱足球的孩子们是一次非常难得的机会,对于河南足球的青训工作也将产生积极的影响。今后基金会还会与更多的国内外青训机构合作,为河南的孩子们提供更多提升能力、开阔眼界的机会。